

Veřejná zakázka „Kanalizace a kalovod Mečeříž“

Dotazy uchazečů
ze dne 22.7.2014

Dotaz uchazeče:

- 1) V zadávací dokumentaci bod 7.6.2 se uvádí, že vybraný uchazeč před podpisem smlouvy předloží časový a finanční harmonogram prací zpracovaný v souladu s výše uvedenými termíny (1.11.2014 – 15.9.2015).

V bodě 9.4. zadávací dokumentace je uvedeno, že uchazeč ve své nabídce předloží podepsaný návrh SOD. Nedílnou součástí SOD je pak časový harmonogram prací a oceněný výkaz výměr.

V návrhu SOD článek 2.9. říká, že předmětem díla je zhotovení podrobného časového harmonogramu (po dnech), který bude vypracován v dig. podobě a bude odevzdán Objednateli do 30 dnů od uzavření Smlouvy.

V článku 3.2 se uvádí že zhotovitel je povinen do 15 kalendářních dní ode dne protokolárního předání staveniště předložit objednateli aktualizovaný harmonogram plnění s termínem dokončení 15.9.2014.

V článku 3.3. SOD se píše Harmonogram bude zpracován po týdnech a bude doplněn o finanční plnění.

Dotaz zní :

Kdy a v jakých intervalech (po dnech, po týdnech) máme předložit časový a finanční harmonogram stavby? Budou předloženy už v nabídce každým uchazečem, a nebo bude předložen až vybraným uchazečem před podpisem smlouvy?

Odpověď zadavatele:

Uchazeč ve své nabídce předloží podepsaný návrh SoD. Nedílnou součástí SoD je časový harmonogram (orientační, neboť není znám přesný termín zahájení díla) a oceněný výkaz výměr. Dle čl. 2.9 SoD vypracuje a předá zhotovitel harmonogram v digitální podobě, který bude po týdnech, do 30 dnů od podpisu smlouvy.

Vybraný uchazeč (zhotovitel) je pak dále povinen do 15 kalendářních dní od protokolárního předání staveniště aktualizovaný harmonogram plnění, zpracovaný po týdnech, doplněný o finanční plnění.

- 2) V návrhu SOD v článku 7.15 „Jestliže Subdodavatel, jehož prostřednictvím Zhotovitel prokazoval splnění kvalifikace, nebude z jakéhokoliv důvodu schopen plnit závazek založený smlouvou uzavřenou se Zhotovitelem (kterou se zavázal plnit příslušnou část veřejné zakázky nebo poskytnout věci či práva, s nimž měl být Zhotovitel oprávněn disponovat v rámci plnění Smlouvy), přestává být Zhotovitel k plnění Smlouvy kvalifikován a zaplatí Objednateli smluvní pokutu ve výši 100 000 Kč. Objednatel je oprávněn v takovém případě pro podstatné porušení smlouvy odstoupit od Smlouvy již bez dalšího.“

Článek 13.11. návrhu SOD říká : „Jestliže Subdodavatel, jehož prostřednictvím Zhotovitel prokazoval splnění kvalifikace, nebude z jakéhokoliv důvodu schopen plnit závazek založený smlouvou uzavřenou se Zhotovitelem (kterou se zavázal plnit příslušnou část veřejné zakázky

Veřejná zakázka „Kanalizace a kalovod Mečeříž“

nebo poskytnout věci či práva, s nimiž měl být Zhotovitel oprávněn disponovat v rámci plnění Smlouvy), přestává být Zhotovitel k plnění Smlouvy kvalifikován a **zaplatí Objednateli smluvní pokutu ve výši 1. mil. Kč .“**

Dotaz :

Tyto dva články v návrhu SOD se opakují, ale jsou zde uvedeny rozdílné výše smluvních pokut. Prosím o úpravu návrhu SOD.

Odpověď zadavatele:

V čl. 7.15 SoD má být uvedeno ...zaplatí objednateli smluvní pokutu ve výši 1.000.000,- Kč.

Zadavatel zveřejňuje opravený návrh SoD.

Mgr. Bc. Jindřich Hlavatý, PhD.

na základě plné moci